Kedves Barátaim!

Először is minden ENDOPED tagnak boldog új évet kívánok. Ugyan már három hét letelt, talán a maradék 49-re még nem késő ilyet kívánni.

Mint biztosan ismert, 2006-ban az ENDOPED rendezésének megtisztelő feladatát én kaptam. A 20 éves ENDOPED hagyományainak megfelelően igyekeztem olyan helyet választani, ahol nyugodt, komfortos körülmények között tölthetünk együtt két napot, megbeszélve gondjainkat és örülhetünk a találkozásnak. 

Ennek megfelelően az idén szeretnénk az ENDOPED-et valóban két napossá tenni, terv szerint péntek délutántól vasárnap reggelig.

A szakmai program péntek kora délutántól szombat délutánig tartana, szellősebben, mint eddig, több időt hagyva a megbeszélésre, tanulságok levonására. Két estét tölthetnénk együtt, amely lehetőséget adna változatos programokra, valódi együttlétre, baráti beszélgetésre. A terv szép, régóta felmerült már ez az igény, de csak akkor lesz belőle valami, ha partnerek vagytok egy-két jó bulira, ha évente egyszer rá tudtok áldozni egy szombat estét is, hogy ebben az atomizálódott világban tettekkel is igazoljuk együvé tartozásunkat. Nos az ENDOPED 2006-ot Szegeden, a NOVOTEL szállóban rendezzük meg május 12-14-én. A konferencia témája minden olyan probléma, eset, tanulság, elkerülendő csapda, amelyet szerzője érdekesnek tart a társaság elé tárni. Hagyományainknak megfelelően bármi elhangozhat, nem csak a siker, de a sokszor jóval tanulságosabb kudarc, tévedés is. Így aztán főtémát is nehéz megadni remélve, hogy az élet írja a tematikát.

Az előadás címek leadási határideje április 20. Ez a húsvét utáni időpont remélhetőleg elegendő lesz arra, hogy addig mindenki átgondolja, mit szeretne bemutatni. 

Az első feladat tehát bejegyezni a naptárba 2006. május 12-14. ENDOPED!

Második az alábbi kérdőív kitöltése és visszaküldése. Mivel az elektronikus levelezés nagyon megkönnyítené a dolgunkat, kérem az alábbi előzetes jelentkezési lapot és adatszolgáltatást mielőbb visszaküldeni. Az ebben foglalt adatok egyben a friss ENDOPED névsor adatbázisát is jelentik, illetve a továbbképzési igazoláshoz kellenek, tehát fontos, hogy valós adatokat tartalmazzanak. Visszaküldendő e-mailben a szutsy@invitel.hu címre, vagy postán 

Dr. Szűts Péter, Erzsébet Kórház RI. Gyermekosztály, 6800 Hódmezővásárhely, Dr. Imre József u. 2.  
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